

Общая информация об условиях организации питания в МБОУ гимназии №4

Для организации горячего питания учащихся в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами в МБОУ гимназии №4 функционирует столовая на 70 посадочных мест.

В состав помещений столовой входят:

- кладовая сухих продуктов,
- кладовая для овощей,
- охлаждаемые камеры,
- помещение для хранения уборочного инвентаря,
- гардеробы персонала,
- санузел.

Оборудование, инвентарь, посуда, тара, являющиеся предметами производственного окружения, соответствуют санитарно-эпидемиологическим требованиям, предъявляемым к организациям общественного питания, и выполнены из материалов, допущенных для контакта с пищевыми продуктами. Все установленное в производственных помещениях технологическое и холодильное оборудование находится в исправном состоянии. Перед входом в столовую установлены умывальники. Рядом с умывальниками располагаются дозаторы жидкого мыла, антисептики для обработки рук.

Для контроля за организацией питания в школе создана бракеражная комиссия, в состав которой входит заместитель директора по УВР, школьный врач, зав. производством, председатель ПК гимназии, председатель родительского комитета гимназии. В обязанности комиссии входит контроль за поступающей продукцией, за условиями получения, хранения и её реализации согласно срокам, контроль за санитарно-гигиеническим состоянием пищеблока.

Организация питания в 1-4 классах

С 1 сентября 2020 года все школьники 1-4 классов получают бесплатное горячее питание в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 20 июня 2020 года "О предоставлении горячего питания для школьников младших классов" в соответствии с утвержденным 10-дневным меню.

Организация питания в 5-11 классах

Питание обучающихся 5-11 классов происходит в соответствии с утвержденным 10-дневным меню за счет родительских средств, а также 12 человек из малообеспеченных и многодетных семей за счет Регионального и муниципального бюджетов. На основании заявления родителя (законного представителя) о предоставлении льготного питания и при наличии соответствующих подтверждающих документов.

Организация бесплатного питания для детей с ОВЗ, обучающихся в школе:

В соответствии с Постановлением Правительства РСО – А от 28.08.2020 № 284 «Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся в государственных образовательных организациях РСО - А, в случае, если обучающиеся не питаются по причине болезни или иной причине возможна замена бесплатного питания на денежные компенсации по заявлению родителей(законных представителей)

К заявлению прилагаются **следующие документы:**

- копия паспорта или иной документ, удостоверяющий личность родителей (законных представителей);
- заключение психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК) обучающегося;
- документ о наличии у родителей (законных представителей) банковского счета, открытого в кредитной организации, с указанием реквизитов счета;
- заключение медицинской организации на обучение на дому.

Размер компенсации рассчитывается с учетом учебного плана исходя из учебной недельной нагрузки, за исключением периодов нахождения обучающегося на лечении, а также периодов его санаторного оздоровления, в которых проводятся необходимые лечебные, реабилитационные и оздоровительные мероприятия на основании представленных родителем (законным представителем) подтверждающих документов.

Компенсация, выплаченная родителю (законному представителю) на основании представленных им документов, содержащих недостоверные сведения, влияющие на назначение компенсации, а также излишне выплаченная сумма компенсации подлежит возврату родителем (законным представителем) в местный бюджет РСО - А в соответствии с действующим законодательством.

Директор



Цуциев С.Ю.